Test vody z Iékarny Aqua Purificata 11 za 90 k¢&,, namérfeno 0 ppm, tedy mimo rozsah pfistroje. Hodnota
TDS 1 ppm udajné odpovida 2 uS /cm. Pokud by TDS metr zaokrouhloval do 0,5 ppm dold, naméfenych 0
ppm odpovida vodivosti méné nez 1 uS/ cm, coz pro Aqua purificatu, ktera ma mit udajné az 0,1 uS je
splnéno. Voda je pro vyrobu KS vhodna...

Uznavam, Ze by to chtélo pfesnéjSi méfi€ vodivosti. :)



Méfeni vody z kohoutku / vodovodniho fadu. Hodnota TDS (Total Dissolved Solids) dosahuje 58 ppm, coz
odpovida zhruba 116 S /cm...

Foto : Voda napusténa do zasobniku destilaéniho pfistroj VEVOR
Wasserdestillierer 4L 1750W . v cené cca 3000 k¢



Po prvni destilaci naméreno TDS 0 ppm = méné nez 1 uS /cm. Voda je vhodna pro
vyrobu Koloidniho Stfibra... Chtélo by to vSak, pro objektivitu, ovéfit pfesnéjSim pfistrojem. (bude-li ¢as,
v budoucnu provedu)




Druhé kolo deslilace — do vy¢i§téného zasobniku nalita jiz jednou pfedestilovana voda
- e opétovnou destilaci ziskdm 2x destilovanou vodu :)



2x destilovana voda,

opét naméfeno TDS 0 ppm, tedy méné nez 1 uS /cm, NecCekané :)

Vyrobenou vodu jsem pouzil pro vyrobu KS..

Uz z pocate¢niho napéti, okolo 40V na pocatku procesu vyroby KS bylo zjevné, Zze mnou vyrobena
destilovana voda je zhruba, co se tyCe vodivosti, srovnatelna s kupovanou Aqua Purificata.....

Takze uz nemusim kupovat litr vody za 90k¢ a ztracet €as v lékarné.

OvS8em, pro mizernou kvalitu pouzitého méFiciho pfistroje TDS, bych bral naméfené vysledky s rezervou...
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Vyroba Koloidniho stfibra. S proudem 0,155 mA na cm2 (plochy 1 elektrody), tedy asi 1mA...
S automatickou zménou polarity po cca 20s....Nechavam bézet cely den.

Vysledkem je zcela &iry roztok koloidniho stfibra o naméfené koncentraci 8 ppm (TDS méfeni). Obcas je
potfeba béhem procesu (2x-3x) otfit zaSedlé elektrody...

Dole pod sklenici je topny odpor, ktery roztok pribézné
promichava. Topny odpor ma pfi vyrobé zasadni vliv..

Bez néj se nanocastice stfibra hromadi u dna a cely
proces vyroby je neefektivni.. — rychle klesa napéti,
elektrody rychleji Cernaji a ,saze, oxidy“ se drzi/ shlukuji
ve spodni ¢asti roztoku u elektrod...

Jinak za svuj Zivot jsem vypil (pod jazyk, drzet co
nejdéle a vyplivnout) jiz desitky litrd takovéhoto
stfibra..... Rad chodim na slunce a argyrie mne nikdy
nepostihla. ...... kazdopadné Zluté zbarveny roztok KS,
obsahuijici velké ¢astice bych nepil

Ma to i své ale.... Pokud vypijete napf 0,5 | KS denné
po dobu napf. tydne, zaru€ené si vybijete stfevni
mikrofléru podobné, jako s antibiotiky..... Takze jisté
vedlejsi ucinky urcité mohou nastat.....vSeho s mirou

Trochu edukace zde - 5min zajimaveé video o stfibru, rezistenci bakterii vi¢i antibiotikiim a zvySeni ucinku
koloidniho stfibra.

Pavel


https://www.youtube.com/watch?v=osOswzdu5vM&ab_channel=Grantov%C3%A1agentura%C4%8Cesk%C3%A9republiky

